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Janette Štefánková, moderátorka: 

"Dobrá kniha by mala osloviť rozum aj cit, hovorí Igor Piačka, predseda poroty súťaže Najkrajšie knihy 

Slovenska za rok 2017. Vydavatelia prihlásili vyše stošesťdesiat titulov od krásnej literatúry cez 

učebnice až po obrazové publikácie, cenu získalo desať z nich. Víťazov vyhlásili vo Dvorane 

Ministerstva kultúry SR v Bratislave." 

Patrícia Pružinská, redaktorka: 

“Kniha Typografia sa rodila dlho, obsahuje výber z päťdesiatročnej tvorby, povedal grafický dizajnér 

Peter Ďurík, ktorý získal Cenu Ministerstva kultúry SR autorovi za vynikajúcu grafickú úpravu.” 

Peter Ďurík, grafický dizajnér: 

“Je dôležité v živote stretnúť ľudí, ktorí vás podržia. Jednak to bol profesor Ľubomír Longauer, ktorý 

otextoval túto moju knižku. Mohol by som povedať, že môžem poďakovať aj sám sebe, pretože keď 

som grafický upravovateľ, tak som si knižku aj sám upravil, urobil výber vecí a tá knižka vyšla k mojim 

sedemdesiatinám, takže človek už má z čoho vyberať.” 

Patrícia Pružinská: 

“Za vynikajúce ilustrácie v knihe Slovenské povesti o strašidlách ocenilo ministerstvo kultúry 

Svetozára Košického.” 

Svetozár Košický, ilustrátor: 

“Ja si to vychutnávam, baví ma to. Je to niečo, s čím som veľmi spojený, ako je história, umenie, 

proste remeslo a tak ďalej. Takže ja si prídem na svoje.” 

Igor Piačka, predseda poroty: 

“Krásna kniha podľa môjho názoru by mala osloviť aj rozum, aj cit, mala by spĺňať všetky náročné 

technické kritériá, ale mala by mať aj niečo navyše. Je to vlastne ten novátorsky princíp.” 

Patrícia Pružinská: 

“Porotu zaujal aj titul Memoria - Miznúce Slovensko, fotograf Alan Hyža za ňu získal Cenu 

Ministerstva kultúry SR vydavateľstvu za celkovú výtvarnú a technickú kvalitu knihy. Knihu 

pripravoval šesť rokov.” 

Alan Hyža, fotograf: 

“Čiže to je dosť dlhá doba. Vložil som do toho naozaj veľmi veľa energie, veľmi veľa prostriedkov a 

veľmi veľa takého chcenia a myslím si, že ten výsledok stojí za to.” 

Patrícia Pružinská: 

"Kolekciu najkrajších titulov minulého roka vystavuje hlavný usporiadateľ súťaže Medzinárodný dom 

umenia pre deti Bibiana v Bratislave." 


